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14:37開会 

 

教育長：それではただ今から令和３年度第３回の教育委員会の開催をいたします。事 

項書に沿って、進めさせていただきます。前回の会議録署名委員はＡ委員と 

Ｂ委員でございました。今回の会議録署名委員は、Ｂ委員とＣ委員でございま 

す。どうぞよろしくお願いいたします。それでは、事項書の４番教育長報告へ 

入らせていただきます。 

 【主な教育長報告】 

        〇５月２４日 市税滞納対策委員会  

        〇５月３１日 第１回教科用図書採択協議会 

        〇６月 ７日 第２回教科用図書採択協議会 

        〇６月１０日 市就学支援委員会 

        〇６月１４日 学校訪問（向井小、矢浜小、宮之上小、尾鷲中） 

Ｃ委員：教科書採択の件ですが、昨年は、教科書の見本を持ってきてくれたんですが、 

今年はないということでよろしいですか。また、教育会館で展示してるんですよ 

ね。 

事務局：先週から展示をさせていただいています。 

教育長：法定展示ということで教育会館の方に展示をしております。今回確かにＣ委員 

の言われるように、我々も中を見る機会がなくて、これから見ていくことになりま 

す。 

Ｃ委員：去年、昨年度中に一回、検定を通らなかった教科書会社が作り直して、昨年 

度中に合格したということで。もう一回令和２年度中に合格した教科書の中か 

ら選ばなければならないということです。 

Ｂ委員：社会の教科書だけ見るってことですか。歴史だけみて、他の国語とかは関係 

なしということですか。 

事務局：はい、去年違う教科は採択を行っておりますので。 

教育長：他になにかございますか。よろしいでしょうか。はいそれでは５番の報告事項 

に入りたいと思いますが、その件につきましては、予算の関係でございます 

ので、この報告を経てからの公表となりますが、非公開としたいと思いますが、 

事務局いかがでしょうか。 

事務局：ただいま教育長から発議がありましたが、教育委員会会議規則の第１５条で 

は、「会議は教育長の許可を得て傍聴することができる。ただし、その決議に 

より秘密会としたときはこの限りではない」と定めております。また、地方教育行 

政の組織及び運営に関する法律、第１４条第７項では、「出席者の３分の２以 

上の多数で議決したときは、これを公開しないことができる」と定めております。 



審議事項につきましては、今後公表する事項であることから、非公開にしたい 

と思います。そこでお諮りいたしますが、審議事項以降の会議につきましては、 

非公開の「秘密会」としてもよろしいでしょうか。 

教育長：はい、非公開ということでよろしいでしょうか。はい、それではそういうことでよろ 

しくお願いいたします。 

 

（傍聴人退出） 

 

教育長：それでは、報告事項の１番、令和３年度第２回尾鷲市議会定例会、尾鷲市一 

般会計補正予算（第３号）（案）について、事務局よろしくお願いします。 

事務局：【説明内容】 

     〇令和３年度第２回尾鷲市議会定例会、尾鷲市一般会計補正予算（第３号） 

（案）について  

      ※各学校に対する「感染症対策等の学校教育活動継続支援事業」 

教育長：はい、尾鷲市一般会計補正予算（第３号）につきまして、なにかご質問、ご意 

見等ございませんか。 

Ｂ委員：小学校・中学校に割り振られた金額に、規定・根拠みたいなものはありますか。 

事務局：国からの補助金ですが、児童数によって金額が決まっており、また規模によっ

て上限も定められています。 

教育長：ほか、いかがですか。ほかになにかございませんか。よろしいですか。はい、 

それではこの一般会計、補正予算につきましては、第２回の議会にあげるとい

うことになりますので、よろしくお願いをします。それでは、その他の方に入りま

す。その他（１）教育委員会活動の点検・評価報告について事務局の説明を

お願いします。 

事務局：【説明内容】 

     〇「令和２年度教育委員会活動の点検・評価報告」について（お願い） 

教育長：毎年していただいている点検・評価なんですが、なかなか大変だとは思いま 

すが、また今年もお願いをするということになります。それで、判断材料となる 

実績報告書はまだ出来ていなくてこれからということですね。 

事務局：はい、出来次第送らせていただきますので申し訳ないですが、よろしくお願い 

いたします。 

Ｃ委員：締め切りはいつですか。 

事務局：実績報告書を送ったメールの中に書かせていただきますが、だいたい一ヶ月 

くらいをみておりますので、よろしくお願いします。 



Ｂ委員：毎年、前年度のものをメールで送ってきてもらっていると思うんですけど、今年 

も送っていただけますか。 

事務局：昨年度、議会に提出した同じものを出させていただきます。 

教育長：評価基準も変わっておりますので、Ｓが入ったということで。これの理由は、か 

なり上の評価ばっかりになってどうなのかということがあったということでしたの 

で、こういう風に５段階に変えたということです。この点についてなにかございま 

すか。よろしいでしょうか。お願いばかりになるのですが、実績報告書が送られ 

ましたら、約１月程度の間で、点検・評価をお願いしたいということでよろしくお 

願いいたします。これで本日の日程はすべて終了いたしました。ほか、何かご 

ざいますか。 

事務局：今年度の図書館要覧を作成しましたので、また時間あるときにお読みください。 

教育長：はい、それでは、議題すべて終了しましたので、これで第三回教育委員会を 

閉会といたします。どうもありがとうございました。 

 

１５：０４閉会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


